
Bottega SpA, en virkelig storprodusent av grappa, vin, musserende vin og likører, ble
bygget opp i 1920-årene av Domenico Bottega, en lidenskapelig oenolog som var i stand til
å identifisere druenes kvalitet mens de ennå ikke var høstet.
Tradisjonen videreføres, - nå i 3. generasjon - og hvert produkt er et resultat av familiens
fokus på helse, trivsel og glede. Det viktigste er kvalitet med enkle, naturlige ekte aromaer
og smaker.
Design er også viktig for å uttrykke produktenes kvalitet, og estetikk er i fokus. Og selvsagt
er opprinnelse viktig for familien. Alle ovennevnte verdier må være på plass for å bli
anerkjent. Bottega eksporterer til mer enn 100 forskjellige land. Bottega er
Equalitas-sertifisert.

Aromatisert Svakvin  (25 cl) Veil H
pris:

V nr: EPD nr: Vectura
nr:

Bottega Lemon Spritz B Can 25 cl - Lys gul farge.
Duft av sitroner med hint av mynte. Frisk og perlende
med balansert sødme.  

kr. 40,20 15656004 6289870

Aromatisert Svakvin  (75 cl)

Bottega Fragolino Rosso - Søt, musserende og lett.
Brilliant, rubinrød med fine bobler. Fruktig, søt og frisk
med hint av markjordbær. 

kr. 161,40 1464501

Gin (50 cl)

Bottega Bacur Gin - Krystall klar farge. Duft av
einebær med hint av salvie og sitronskall. Balansert
smak med god fylde.

kr. 406,50 10387602 5545439

Hvitvin (75 cl)

Bottega Petalo Moscato Still  - Tydelig gul farge med
gyldne toner. Rik og karakteristisk, aromaer av aprikos,
hvit fersken, sitrus og eksotiske frukter. Søt, men delikat
og distinkt og smak som bekrefter bouqueten.

kr. 147,50 14166901

Likør (50 cl)

Bottega Limoncino Bio - Solgul farge med intense
aromaer av modne sitroner. Søt, fyldig og saftig.

kr. 310,50 10877602 5916861

Likør under 22 % (50 cl)

Bottega Latte Macchiato Liquore - Lys brun farge.
Aroma av kaffe med hint av krem. Fyldig fløyelsmyk søt
likør med innslag av kaffe og fløte.

kr. 238,00 7847302



forts. BOTTEGA

Likør under 22 % (50 cl) Veil H
pris:

V nr: EPD nr: Vectura
nr:

Bottega Cappuccino Liquore -  Kaffelatte farge med
en harmonisk balanse mellom kaffe og melk, med hint
av vanilje samt hint av blomster og tørket frukt. 

kr. 218,40 14650902 6112932

Musserende (20 cl)

Bottega Gold Prosecco Brut 20 cl - Strågul, klar farge
med en delikat mousse. Floral duft med hint av gylne
epler og eksotisk frukt. Dette er en smaksrik, frisk, tørr
og velbalansert vin. Frisk eksotisk frukt i ettersmaken.

kr. 75,20 1741804 5338215

Bottega Pink Gold 20 cl - Bottega Gold Rose har en
subtil rosa farge. 
Vinen er intens og kompleks med duft av blomster og
rød frukt samt solbær og vill bringebær. I smaken er den
gjennomgående fruktig med elegante bobler. 

kr. 68,90 1741904 5338207

Bottega Prosecco DOC Brut - Lys strågul med gyldne
streif. Fruktig nese med florale toner. Frisk og elegant
med behagelig syre.

kr. 70,00 8004498 5329875

Bottega Petalo Il Vino dell'Amore Moscato - Lys
grønngul. Druepreget aroma med streif av blomst, pære
og sitrus. Fruktig og umiddelbar, preg av blomst og
sitrus.

kr. 65,30 125904

Musserende (75 cl)

Bottega Prosecco DOC Brut - Lys strågul med gyldne
streif. Fruktig nese med florale toner. Frisk og elegant
med behagelig syre.

kr. 170,70 8004260 5266325 150841

Bottega Petalo Moscato Vino dell'Amore - Strågul
farge. Fruktig og behagelig aroma. Frisk og fyldig smak
med hint av roser og honning. 

kr. 145,20 125901

Bottega Stella 11% 75 cl - Strågul med elegante
bobbler

kr. 286,80 14650801 6113054

Bottega Pink Manzoni Moscato  - Delikat rosa farge.
Også delikat nese med aromaer av roser, kirsebær og
bringebær. Søt og elegant i munnen. Harmoniks og
balansert med en lang aromatisk finish.

kr. 233,10 16472501

Bottega Spumante Ancestrale - Strågul farge, noe
"cloudy". Hint av frukt på nesen, som så utvikler seg til
mer komplekse aromaer av gjær og brødkrumme. Tørr
og behagelig med velbalansert syre og god lengde.

kr. 157,10 14167101 6219349

Bottega Prosecco Organic Extra Dry - Strågul,
elegant og fruktig. Frisk og delikat.

kr. 180,40 8004259 5266333

Bottega Prosecco Rosé DOC Brut - Lys lekker rosa
farge. Fruktige aromaer med hint av eple, hvit fersken,
sitrus og markjordbær. Vi finner også florale toner av
hvit fersken. Frisk og delikat på smak med fin
avslutning.

kr. 185,00 12321001 5760327



forts. BOTTEGA

Musserende (75 cl) Veil H
pris:

V nr: EPD nr: Vectura
nr:

Bottega Gold Prosecco Brut - Strågul, klar farge med
en delikat mousse. Floral duft med hint av gylne epler
og eksotisk frukt. Dette er en smaksrik, frisk, tørr og
velbalansert vin. Frisk eksotisk frukt i ettersmaken.

kr. 265,60 9793701 2668739 132585

Bottega Pink Gold  - Bottega Gold Rose har en subtil
rosa farge. 
Vinen er intens og kompleks med duft av blomster og
rød frukt samt solbær og vill bringebær. I smaken er den
gjennomgående fruktig med 

kr. 255,80 1181201 5546890

Musserende (150 cl)

Bottega Gold Prosecco Brut Magnum (1,5 L) - 
Strågul, klar farge med en delikat mousse. Floral duft
med hint av gylne epler og eksotisk frukt. Frisk eksotisk
frukt i ettersmaken. 

kr. 522,30 9793705 5834239

Rødvin (75 cl)

Bottega Pret a Porter Amarone Valpolicella Classico
Riserva - Dyp mursteinsrød farge med duft av tørket
bær som dadler, rosiner og et snev av kaffe. En fyldig
og elegant vin med smak av tørket frukt. Kommer i en
flott skinn eske.

kr. 706,20 148701

Bottega Valpolicella Superiore Ripasso DOC - 
Rubinrød med lilla kant. Duft av friske frukter som
modne kirsebær og granateple. Varm og balansert med
en fin ettersmak av krydder. God fylde og friskhet.

kr. 255,80 6800001

Sterkvin (75 cl)

Bottega Vermouth Rosso - Mørk ravgul. Intens, rik og
kompleks med hint av krydder og urter. Silkemyk og
behagelig i munnen.

kr. 255,90 7926001 5344676

Bottega Vermouth Bianco - Lys med gule toner.
Elegant og noe krydret med hint av sitrus. Silkemyk og
sjarmerende i munnen.

kr. 255,90 7920101 5344627
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